

拜登复阳暂停拉票 民主党忧国会选情

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登17日因新冠病毒检测呈阳性而缩短其在内华达州拉斯维加斯的竞选行程，宣布将返回特拉华州家中休养。

当天早些时候，又有一名资深民主党人公开呼吁拜登退选。国会两院民主党领袖则被曝上周已分别警告拜登，如不退选恐拖累民主党人今年国会改选选情。

“关键时刻”复阳

拜登17日安排三项行程，最后一项是向其关键选民群体、一家拉美裔工会发表竞选演讲，但该活动临时被取消。白宫随后宣布，拜登新冠病毒检测呈阳性，出现流鼻涕、干咳和身体不适等“轻微症状”，本周剩余时间将在特拉华州的家中自我隔离，并继续履职。拜登登机前告诉媒体记者，他“感觉良好”。

路透社报道，暂不清楚拜登此次感染后会暂停竞选多久。拜登2022年7月

曾两度确诊感染新冠病毒。

按法新社说法，拜登复阳正值竞选的“关键时刻”，他在与共和党籍前总统唐纳德·特朗普的首场总统选举电视辩论中表现不佳，此后面临党内退选呼声，眼下正需要展现其有能力胜出。

路透社也认同“关键时刻”一说，同时指出，拜登竞选对手特朗普13日逃过刺杀，本周引领共和党召开全国代表大会，在选举“战场州”的表现也好于拜登。

不过，拜登16日接受美国黑人娱乐电视台采访时依然坚称，除非出现被医生等人视作严重的健康问题，否则他不会退选。

美国公共事务研究中心17日公布的最新民意调查显示，美国全国民主党人中，近三分之二希望拜登“让贤”，本党另推一名总统候选人。

拖累国会选情？

按美国《纽约时报》说法，围绕拜登

是否应“让贤”的讨论在特朗普通刺后一度中断，但近期日益激烈。

17日早些时候，曾出任国会众议院情报委员会主席的亚当·希夫公开呼吁拜登退选，成为迄今作此呼吁的资历最老民主党人。希夫今年正角逐加利福尼亚州在国会参议院的议席，被视作民主党“大佬”、众议院前议长南希·佩洛西的盟友。他当天说，相信拜登“是时候传递火炬”了。佩洛西目前也未明确支持拜登继续竞选。

截至目前，约20名国会民主党人已公开呼吁拜登退选。多家美国媒体17日爆料称，国会参议院民主党领袖查克·舒默上周末私下警告拜登，继续竞选可能拖累国会民主党人今年面临的改选。

美国《华盛顿邮报》分析，民主党与共和党目前在参议院分别掌握51席和49席，但随着民主党阵营的独立人士乔·曼钦不再谋求连任，他所持议席“几

乎肯定”要被共和党拿下。

另外，今年面临改选的参议院民主党人多于共和党人，即便两党各自“守阵”成功，也会出现50对50的“平票”局面，届时哪一党赢得总统选举，其副总统便兼任参议院议长，进而把持参议院。

舒默发言人否认其要求拜登退选，但承认舒默向拜登表达了参议院民主党人的看法。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯也被曝11日晚私下警告拜登，存在特朗普和强硬保守派共和党人“重塑华盛顿”的可能性。但《华盛顿邮报》认为，民主党人在众议院选情相对较好，存在清晰胜选路径。

据美联社等美媒报道，在舒默和杰弗里斯等人介入下，民主党原定最早21日或下周“在线提名”拜登为总统候选人一事暂缓，不会早于8月1日进行。

据新华社

美国会共和党人就特朗普遇刺传唤特勤局局长

美国国会众议院监督与问责委员会共和党籍主席詹姆斯·科默17日传唤美国特勤局局长金伯莉·奇特尔，要求其22日就前总统唐纳德·特朗普遇刺一事出席该委员会主办的听证会。

据美联社报道，这将是国会首场调查特朗普遭遇未遂暗杀的听证会。

13日傍晚，宾夕法尼亚州20岁男子托马斯·马修·克鲁克斯在该州巴特勒市竞选集会现场从距特朗普演讲台大约140米的一处建筑屋顶连开数枪，导致特朗普右耳上部受伤，并致现场观众一人死亡、两人重伤。克鲁克斯被当场击毙。

负责保护特朗普人身安全的美国特勤局随后成为舆论关注焦点。不少人质疑特勤局制定的安保方案有疏漏，给克鲁克斯可乘之机，公众同时希望明确特勤局与宾州当地执法部门的责任如何划分，以及谁应最终为克鲁克斯行凶担责。

据报道，民主党籍总统约瑟夫·拜登14日下令对遇刺现场安保情况进行独立审查，但未指派牵头人员。国会众议院国土安全委员会也打算下周让奇特尔出席听证会。国土安全部作为特勤局上级机构，本周早些时候宣布启动

内部审查，聚焦特勤局对特朗普13日竞选集会的安保程序及其狙击手的“准备与操作”。

众议院共和党籍议长迈克·约翰逊17日宣布将组建跨党派工作组“彻查”遇刺事件，同时呼吁奇特尔辞职。参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔同一天经由社交媒体呼吁奇特尔辞职。

不过，奇特尔本人本周早些时候接受美国媒体采访时说无意辞职。国土安全部长亚历杭德罗·马约卡斯也表示，“百分百信任”奇特尔和特勤局。

据新华社

冯德莱恩再次当选 欧盟委员会主席

新华社法国斯特拉斯堡7月18日电 欧洲议会18日在法国斯特拉斯堡召开全会，乌尔苏拉·冯德莱恩经投票再次当选欧盟委员会主席。

欧洲议会目前有720名议员。在当天下午的投票中，冯德莱恩获得401票支持，获准连任欧盟委员会主席。

冯德莱恩2013年12月出任德国国防部长，是德国历史上首位女性国防部长。2019年末，冯德莱恩开启作为欧盟委员会主席的首个5年任期。

阿曼警方公布 清真寺袭击者身份

阿曼警方18日公布了日前清真寺枪击事件中的袭击者和遇难者国籍信息。3名枪手是兄弟，均为阿曼公民；6名遇难者包括4名巴基斯坦公民、1名印度人和1名阿曼警察。

15日晚在阿曼首都马斯喀特著名地标苏丹卡布斯清真寺附近，3名武装人员向正在做礼拜的民众开枪，随后与阿曼安全部队交火，16日早晨被击毙。袭击造成6人死亡，包括一名警察，另有至少28人受伤。

巴基斯坦方面将这一事件称为恐怖袭击。

极端组织“伊斯兰国”16日宣称发动这起袭击。这是“伊斯兰国”认领的第一起在阿曼境内发生的袭击。

2015年，海湾国家科威特和沙特阿拉伯曾发生针对清真寺的袭击，各造成20多人死亡，后被“伊斯兰国”认领。之后几年，“伊斯兰国”未曾承认在阿拉伯半岛发动袭击，直至阿曼这起。

由于阿曼主流教派不涉什叶派与逊尼派之争，过去罕见与极端思想有关的暴力袭击。按照美联社说法，阿曼在阿拉伯半岛偏安一隅，长期被视作中东地区最安全国家之一。然而，这起由阿曼人发动的最新袭击显示“伊斯兰国”正试图在阿曼招募人手。

在国际反恐行动打击下，“伊斯兰国”如今不再占领伊拉克和叙利亚大片领土，只剩残余势力分散活动。但今年以来，该组织重新活跃，包括认领今年1月在伊朗、3月在俄罗斯的大规模恐怖袭击。路透社认为，这显示“伊斯兰国”企图卷土重来。 据新华社

以色列继续边谈边打 加沙人道危机愈演愈烈

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)持续就停火协议展开间接谈判，但以军对加沙地带攻势不减，17日轰炸加沙地带中部和南部多处区域，导致重大人员伤亡。

以军节节推进之际，美国宣布正式停用一处接收加沙救援物资的临时码头，加沙地带民众面临的人道主义危机愈演愈烈。

以色列边谈边打

以军17日说，以军过去一天空袭加沙地带25处目标；在中部地区与哈马斯战斗，摧毁哈马斯多个观察哨；在南部拉法消灭一个“恐怖组织”，并摧毁用来袭击以军的炮弹发射装置。

哈马斯则向以军发射反坦克导弹和迫击炮，迟滞以方攻势。加沙地带卫生部门17日的数据显示，过去24小时内，以军空袭导致巴方至少81人死亡、198人受伤。另据加沙地带民防部门消息，以军17日对加沙地带中部努赛赖特难民营发动3次空袭，导致至少30人死亡。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡本周在议会发表讲话时强硬表态，称以军“已扼住哈马斯的喉咙”，将取得“绝对胜利”。

以方推进攻势的同时，继续参与停火谈判。《以色列时报》援引埃及机场方面人士的话报道，包括6名以色列政府官员在内的以色列代表团17日抵达埃及首都开罗，继续就停火协议与斡旋方谈判。

哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚指责以色列虽与哈马斯展开间接



7月17日，巴勒斯坦人在加沙中部努赛赖特难民营查看被摧毁的建筑物。新华社发

谈判，实际上并不想结束战争，故意破坏谈判进程。他16日晚与土耳其外交部长哈坎·菲丹通话时说，哈马斯“积极对待”斡旋方提出的停火协议方案，但“占领方”不希望达成结束战争的协议。

美国临时码头“下线”

美国中央司令部副司令布拉德·库珀17日说，美军先前在加沙地带中部建造的临时码头正式停用。约9000吨援助物资经由该码头运进加沙地带。

不过，这一运力与预期目标相去甚远，与本轮巴以冲突爆发前加沙地带日均数百辆卡车物资需求量相比更是九牛一毛。综合多家媒体报道，码头耗资2.3亿美元，于5月中旬启用，受天气、物流等多重因素影响，实际运行时间不到25天；救援组织出于安全考虑，对码头的使用更是少之又少。

美国共和党人抨击民主党籍总统

约瑟夫·拜登把码头当做政治作秀的道具。参议院军事委员会排名最高的共和党人罗杰·威克表示，码头这事在拜登那里可能翻篇了，“但这一工程所引发的国家尴尬仍在持续”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特16日表示，以方将在南部阿什杜德港建造新码头，以替代美方所建临时码头。他没有提及具体建造时间。

联合国和援助机构一直强调，加沙地带物资匮乏的根本解决方式是陆路运输。但以军持续封锁多个通往加沙地带的陆路口岸，先前接受援助物资的主要口岸拉法已被以军封锁数月之久。

世界卫生组织驻加沙地带和约旦河西岸代表里克·皮佩尔科恩17日说，上月仅16辆运载援助物资的卡车经由加沙地带与以色列接壤的凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带，眼下仍有数十辆卡车等待以方放行。 据新华社